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Rechenquiz

. Simon geht einkaufen. Er kauft 3 Netze Orangen. In jedem Netz sind 10
Orangen. Wie viele StUck Orangen muss Simon nach Hause fragen®

A.:
2. Lilie befUlit fir ihre Freunde 7 S&ckchen mit SUBigkeiten. In jedes Séck-
chen kommen 5 Bonbons. Wie viele Zuckerl bendtigt sie insgesamit? <,
R.:
A.: _/3
3. Oma strickt fOr ihre 9 Enkelkinder warme Wollsocken.
Wie viele einzelne Socken muss sie stricken?
A.: _/3

. Im Blumengeschd&ft wurden neun StréuBe bestellt. Die Gartnerin
verwendet fUr einen StrauB3 5 Tulpen. Wie viele Blumen bendtigt sie
insgesamte

I

R.:
Al _/3
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20=__ e 5 9=__o°1 O=__»°0
__05=125 o10 =11 __°2=12
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Yon 33 Punkten habe ich ___ erreicht.
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